

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
<http://taian.qlw.b.com.cn/>@齐鲁晚报·今日泰山
<http://t.qq.com/jinritaishan>

欢迎通过以上方式联系我们

“30岁”岱北市场将停业改造

旁边的岱东市场即将营业，市民可过去买菜

本报泰安7月7日讯(记者 邓金易) 7日，泰安岱北市场东头贴出了一则“休市”通告，预计将于10日对岱北市场进行封闭改造。

“岱北市场要关门了吗？”7日，不少市民在岱北市场门口看到张贴的“休市”通告，大都表示十分吃惊。“岱北市场是永久休市还是临时休市？以后我们去哪买菜啊？”不少市民议论着。

岱北市场始建于1984年，全长317米的市场中，菜肉蛋果一应俱全，地理位置又处于城市中心，购买方便。而其中一些老店面，也是吸引泰城居民持续购买的“王牌”。

正是因为岱北市场已经

“奔三”，其中的不少设施已陈旧，路面也有不同程度的损坏。虽然市场已小范围维修多次，但很多问题很难彻底解决。

记者在泰山区工商分局办公室、泰山区工商分局岱北工商所了解到，此次整体封闭整改预计将于10日开始进行，同时，给商户留出足够的时间整理清摊，并提供4处商户的临时安置点：向阳农贸市场、重机厂便民市场、南门农贸市场、花园农贸市场。商户可根据实际情况选择。

同时，在5月份进行改造的岱东市场，现正在安排商户二次入市，即将重新营业，想购买商品的市民，也可选择岱东市场。



7日，贴出休市通告的岱北市场。本报记者 邓金易 摄

据悉，此次改造将着重在路面硬化、大棚及货台更新加固等方面。泰山区工商

分局相关工作人员表示：“具体的执行方案还未具体出台，方案具体完善出台后，将另作通知。”

淘汰落后产能 新泰两座煤矿关闭

本报泰安7月7日讯(记者 侯峰) 近日，山东煤矿安全监察局下发通知，新泰的楼德煤矿和四槐树煤矿关闭退出，肥城的山东隆源煤矿集团有限公司完成改造升级。

根据山东煤矿安全监察局下发的通知，位于泰安市新泰禹村镇北的新泰市楼德煤矿，生产能力15万吨/年，2015年6月30日完成淘汰(关

闭)；泰安市新泰泉沟镇北的新泰市四槐树煤矿，生产能力12万吨/年，2015年6月30日完成淘汰(关闭)。

此外，肥城市一家煤矿根据要求进行了改造升级，位于肥城市湖屯镇兴隆村北的山东隆源煤矿有限公司，改造前的生产能力18万吨/年，改造后的生产能力30万吨/年。

记者了解到，根据《山东

省煤炭行业淘汰落后产能实施细则》，为加快推进全省煤炭行业淘汰落后产能，六类煤矿将在“十二五”末被基本淘汰，其中包括：不符合煤炭产业政策、矿产资源规划和矿区总体规划的煤矿；单井型低于30万吨/年的煤矿；乱采滥挖，资源浪费严重，采区回采率连续3年平均低于50%的煤矿；采煤工作面采

用人力或畜力运输煤炭、掘进工作面采用手镐掘进及人力装岩的煤矿；存在煤与瓦斯突出、自然发火、冲击地压、水害威胁等重大安全生产隐患，经论证在现有技术条件下难以有效防治的煤矿；以及煤矿生产安全相关法律、法规、规章、规程、标准和技术规范等明令禁止或要求淘汰的其他类型煤矿。

市检察院 聘任65名监督员

本报泰安7月7日讯(记者 侯峰) 近日，泰安市人民检察院人民监督员聘任仪式在泰安市司法局举行。来自全市不同行业和地区的65名人民监督员接过聘书，标志着泰安市新一届人民监督员正式上岗履职。

今年2月27日，《深化人民监督员制度改革方案》审议通过，泰安此次聘用的65名监督员成为监督员制度改革后的首任监督员。据悉，他们来自不同的行业和职业，既有人大代表、政协委员，又有企业家、机关干部、社区工作者、教师、律师等。

据了解，人民监督员制度是人民检察院主动接受社会监督的一种外部监督制度，目的是在检察机关直接受理案件的环节建立起有效的监督制约机制，保障职务犯罪侦查权的正确行使，增强司法公信度。

在选任条件上，人民监督员应当是年满二十三周岁，拥护中华人民共和国宪法，遵守法律，品行良好，身体健康，具有高中以上文化程度的中国公民，具备较高的政治素质、广泛的代表性和扎实的群众基础。人民监督员每届任期五年，连续任职不得超过两届。省级人民检察院人民监督员和设区的市级人民检察院人民监督员不得互相兼任。

泰安市司法局局长杨传文表示，人民监督员工作不是普通的监督工作，是对检察机关自侦案件必要的法律监督程序。



排列3 15181期 8 6 8
排列5 15181期 8 6 8 0 1
七星彩 15078期 5 8 3 8 0 4 5 (张伟)

校企合作，让学生在实践中学习



本报泰安7月7日讯(记者 邓金易) 7日上午，由泰安市邮政管理局主持，山东交通学院泰山校区和百世物流科技(中国)有限公司，签订了校企合作协议。今后，不仅在校内设立实训基地，优秀毕业生毕业后，也能到全国范围内百世汇通入职。

在山东交通学院泰山校区的“快递超市”内，管理系2014级的两名学生正在值班。“我们已经在这工作了一个学期了，这个‘快递超市’更像是我们自己的一个实习基地，很多在专业内学到的知识，我们能够在这里进行实际操作，并且学到一些课本上没有的

知识，这对于日后的学习很有帮助。”学生于渭博说。

据悉，这个平台是学校联合快递企业创立的，旨在增强学生的实际操作本领。“现在我们的‘快递超市’接的件，不仅有学校师生的，包括周边居民区和商户的快递，也可以由我们进行收发。”管理系的老师师凯介绍说。

百世汇通山东分公司高级人事经理宋玲说：“我们跟合作院校签订合同后，优秀的学生不仅可以顶岗实习，优秀的毕业生，也可在全国任何需要人才的百世汇通任职，并参与培养项目，从基层做起，培养管理人才。”